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OITMCAHUE THUIIA CPEJCTBA U3MEPEHMIA

Cucrema aBTOMATHU3UpPOBaHHASA WHGOPMAIIMOHHO-U3MEPUTEIbHAS KOMMEPUYECKOTO
yueta 3ekTpoaneprun OAO «CereBas komnanus» HkOC

Ha3nauenue cpeacrsa usmepeHui

Cucrema aBTOMaTU3UpOBaHHasi HHPOPMAIIMOHHO-U3MEPUTEIbHASI KOMMEPUECKOI0 yueTa
anektposHeprun OAO «CeteBast kommnanus» HxkDC (manee — AUMC KVYD) npennaszHaueHa uist
U3MEpPEHUIl aKTUBHON U PEAKTHUBHOW 3JEKTPOIHEPrMH M MOILHOCTH, aBTOMAaTHU3WPOBAHHOIO cOopa,
00paboTKH, XpaHeHus1, GOPMHUPOBAHUS OTUETHBIX JOKYMEHTOB U Iepeayy MOITy4eHHONH nHpopMauu
3aMHTEPECOBAHHBIM OPraHU3alKsaIM B paMKaxX COIJIACOBAHHOI'O PErJIaMEHTa.

Onucanue cpeacTsa H3MepeHut

AUNC  KVYD  mnpencraBimser  co0oil  MHOTO(DYHKIIMOHAJIBHYIO,  JIByXYPOBHEBYIO
aBTOMATH3UPOBAHHYIO CHCTEMY C IIEHTPAJU30BAHHBIM YIPABJICHUEM M paclpelnenéHHON (yHKIMen
M3MEPEHU.

AUNNC KYD3 Bxirovaet B ce0s CIeAYyIOIINE YPOBHHU:

1-it ypoBeHb — m3MepuTeNbHO-HH(popManmoHHble komiuiekchl (MUK), Brirouaromme B ceOs
usMmepurenbhubie  Tpancpopmaroper Toka (TT) mo T'OCT 7746-2001, T'OCT 7746-2015,
u3mepurenbHbie Tpanchopmaropsl Hanpsbkenus (TH) mo T'OCT 1983-2001, 'OCT 1983-2015 u
CUCTYMKH AKTHBHOW W PEaKTHBHOW 3yekTpuueckoin sHepruu (cuerunku) mo 'OCT P 52320-2005,
I'OCT 31818.11-2012, B pexxume u3MepeHuid akTUBHOM anekTpuueckoi snepruu no 'OCT P 52323-
2005, 'OCT 31819.22-2012, u B pexxuMe U3MEPEHUI peakTUBHOM dJeKTpuieckoii saeprun mo 'OCT
52425-2005, TOCT 31819.23-2012, BrOpuYHbIE H3MEPUTENIbHBIE LIETIM U TEXHUYECKHE CpPEeACTBa
npreMa-Tepead JaHHbIX.

2-i1 ypoBeHb — MH(OpMAaLMOHHO-BhIUMCIUTENbHBI KoMIuieke (MBK), Briowarommii B cedst
cepBepa coopa u 6a3 maHHBIX (Hanmee cepep cOopa u BJI), ycTpolicTBa CHHXPOHHU3AUN CHCTEMHOTO
Bpemenn (YCCB) YCB-2, pacnonoxeHHble B LEHTpax cOopa u o0Opaborku uHpopmanuu (manee
LICON) dpunmano OAO «CeteBasi KoMIaHus»; cepBep, pacnonoxkennbiidi B LICOU Ynpasnenus OAO
«CereBas kommaHus», nporpammHoe obecneuenue ([10) «[Iupamuma 2000», aBTOMATH3MpOBaHHOE
pabouee Mecto mepconana (APM), kaHamooOpasyomyo amnmaparypy, TEXHHYECKHE CPEICTBA IS
OpraHu3alUH JIOKAJIbHON BBIYUCIUTEIBHON CETH U Pa3TpaHUYEeHUs IPaB AOCTyNa K HH(OPMALIHH.

[lepBrYHbBIE TOKU M HANIPSDKEHHS TPAHCHOPMUPYIOTCS U3MEPHUTEIBHBIME TPaHC(OpMATOpaMu B
aHaJIOTOBBIE CHUTHAJIBI HU3KOI'O YPOBHS, KOTOpBIE IO MPOBOJHBIM JIMHHUSM CBSI3U IOCTYNAIOT Ha
COOTBETCTBYIOIIME BXOJIbI AJIEKTPOHHOTO CUETYHKA IIEKTPHUECKON IHEPTUU. B cueTurke MrHOBEHHBIE
3HAYEHUs AHAIOTOBBIX CUTHAJIOB MpeoOpa3yroTcst B LudpoBoil curHai. [lo MrHOBEHHBIM 3HaUEHUSIM
CHUTBI DJICKTPUYECKOTO TOKA M HAMPSDKEHHUS B MEKPOTIPOIIECCOPE CYETYHKA BBIYHCIISIIOTCSI MTHOBEHHBIC
3HaYeHUs AKTMBHOM M MOJIHOM MOILIHOCTH, KoTopble ycpeansworcs 3a nepuon 0,02 c. Cpenuss 3a
NEPUOJT PEAKTHBHAS MOIIHOCTh BBIYHCIISIETCS 110 CPEIHUM 32 MEPUOJT 3HAYCHHUSIM aKTHBHON U MOJTHOU
MOIITHOCTH.

DneKTpudecKasl SHEprHsl, KaKk HHTErpall Mo BpeMeHHU oT cpenneid 3a nepuon 0,02 ¢ momHocTH,
BBIYHUCIISETCS JUIs UHTEepBasloB BpeMeHH 30 MUH.

Cpennsis akThBHas (pEakTUBHAs) O3JCKTPUYECKas MOIIMHOCTh BBIUUCISCTCS KakK CpelHee
3HaYeHHE MTHOBEHHBIX 3HAUEHHUI MOIIIHOCTH Ha MHTEpBaJie BpeMeHH ycpeaneHus 30 MuH.

L{udpoBoii curHai ¢ BbIXOIOB cU4eTUYUKOB M0 BbiOpaHHOMYy MBK kanany ces3u (GSM kanain,
cets Ethernet) moctynaer na cepep coopa u BJl rae ocymectisercss 00paboTKa N3MEPUTEIBHON
UHPOpPMALIMK, B YAaCTHOCTH BBIUMCICHUE JJIEKTPHYECKOW OJHEPTMM M MOIIHOCTH C YYETOM
ko3 duuuentoB tpanchopmauuu TT u TH, popmupoBanue u xpanenue nocrynarouieii uHGopmaruy,
odopmiieHHe OTUYETHBIX JoKymMeHToB. Ot cepBepa cOopa u bJl VYmpasnenus OAO «CereBas
KommaHus» uHpopMmanus B Buae Xml-makeroB popmara 80020 nepenaéres Ha cepsepa LICOM OO0
«PYCOHEPI'OCBBIT», AO «TarsHeprocObIT» 10 KaHaly cBsi3u cetu Internet.
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Ilepenaua wundopmamuu ot cepBepoB LICOM B mnporpaMMmHO-anmapaTHbIi KOMILIEKCHI
cobiToBbIX oOpranuzauuit, AUUMC KVYD cMexHbIX CyOBEKTOB Ha ONTOBOM W PO3HMYHOM pPBIHKE
AJIEKTPOIHEPTUU OCYIIECTBISIETCSl MO 3JEKTPOHHOH moure B Buae Xml-daitos ¢opmara 80020 B
COOTBETCTBUU C PETJIAMEHTOM.

PesynpraThl M3MepeHUil s KaxJIoro uHTepBaia u3MepeHus M 30-MHUHYTHbIE JaHHBIC
KOMMEPYECKOI0 Yy4é€Ta COOTHECEHBI C TEKYIIMM MOCKOBCKMM BpeMeHeM. Pe3ynbrarsl M3MepeHui
NEPEJA0TCs B LENbIX Yyuciax KB u.

AUNC KYD umeer cuctemy obecnedenus eauHoro Bpemenu (COEB), koTtopasi oxBaTbhiBaeT
ypoBuu MUK n UBK. AUMC KVYD ocHameHa ycTpoiicTBaM¥ CUHXPOHU3ALUU CUCTEMHOIO BPEMEHU
YCCB, CHHXpPOHU3HUPYIOIIMMH Yachbl H3MEPUTENbHBIX KOMIIOHEHTOB CHCTEMBI, MOJy4aeMbIM OT
GPS/TJIOHA CC-npueMHUKOB.

CpaBHeHune BpemMeHH TaiiMepa cepBepa cbopa ¢ Bpemenem YCCB ocymecTBisieTcss mpu
KaXJIOM CEeaHCe CBSA3M, KOPPEKTHpPOBKA YacoB cepBepa cOOpa MPOM3BOIUTCA IPU PACXOKICHUU C
gacamu YCB-2 Ha Benuunny Oosiee +1 c. [IpenycMoTpeHa BO3MOKHOCTh HACTPOWKH CHHXPOHU3AIIH
yacoB cepsepa coopa ot cepsepa LICOM Ynpasnenus OAO «CereBas KOMIaHUS».

CpaBHeHHE BPEMEHU CUETUYHUKOB C TaMEpPOM cepBepa cOopa OCYIIECTBIISIETCS BO BpeMsl ceaHca
CBSI3U CO CUETUYMKaMH, HO He pexe 1 paza B cyTku. KoppekTupoBka 4acoB CUETUHMKOB MPOU3BOJUTCS
IIPU PACXOXKICHUH MMOKa3aHUN YacoOB CUETYMKOB M cepBepa cobopa Ha Benmuuny Oosee +1 c. [lepenaua
uHpOpMallMKM OT CUeT4YMKa a0 cepBepa cObopa u bBJl peanu3oBaHa ¢ MOMOIIbIO KaHAJIOB CBSA3H,
3aJIEPKKHU B KOTOPBIX cocTaBisoT 0,2 c.

@aKTbl KOPPEKLUHUU BpeMeHHU C (pukcanueil naThl U BPEMEHH JI0 U IOCIEe KOPPEKLUU YacoB
cyeTurKa u cepepa coopa u b/l oTpakaroTcsi B COOTBETCTBYIOIINX JKypHAJIaX COOBITHH.

IIporpammHoe odecnieuenmne

B ANUC KVYD ucnons3yercst nporpammuoe odecnieuenue (I10) «ITupamuaa 2000». YpoBeHb
3aumThl [10 OT HempeaHaMepeHHBIX U NpPeAHAMEPEHHBIX H3MEHEHUH NpeaycMaTpUBaceT BeJlCHUE
KYpHAJIOB (UKCAMKM OMIMOOK, (PUKCAIMM U3MEHEHHUH MapaMeTpoB, 3alIUTHI MPaB MOJIb30BATEICH H
BXOJla C TMOMOUIbIO MapoJisd, 3aIUUThHl Iepefadd JaHHBIX C IOMOINBIO KOHTPOJBHBIX CYMM, 4YTO
COOTBETCTBYET YPOBHIO «CpefHuii» B coorBercTBUM ¢ P 50.2.077-2014. MeTponoruuecku 3HauuMast
yactb 110 yka3ana B Tabnuine 1. BiusHue maremaTuueckoir 00pabOTKH Ha pe3yibTaThl U3MEPEHUI HE
npeBbImaeT 1 eMHNIBI MITaJIIIIero paspsjaa.

Tabmuma 1 - Unentudukannonnsie nanasie [10

W nentudukaimonnsie naHubie (IPHU3HAKK) 3HaveHue

1 2
Wnentudukanuonnoe Haumenosanue 110 CalcClients.dll
Homep Bepcun (naeHTudukannonubiii Homep) 110 1.0.0.0
ITudposoii unentuduxarop I10 e55712d0b1b219065d63da949114dae4
Wnentudukanuonnoe HanmeHoBanue [10 CalcLeakage.dll
Howmep Bepcun (naentudukanmonnsiii Homep) 110 1.0.0.0
ITudposoii unentuduxarop I10 b1959ff70beleb17c83f7b0f6d4al32f
Wnentudukarmonnoe HaumeHoBanue [10 CalcLosses.dll
Howmep Bepcun (naeHTudukanmnonusiii Homep) 110 1.0.0.0
Ludposoii upentudukarop 10 d79874d10fc2b156a0fdc27elcad480ac
Wnentudukanuonnoe Haumenosanue 110 Metrology.dll
Howmep Bepcun (naeHTudukannonubiii Homep) 110 1.0.0.0
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[Iponomxenne Tabnuibl 2

1 2
ITudposoii unentuduxarop I10 52e28d7b608799bb3ccead1h548d2c83
Wnenrudukanuonnoe HanmeHoBanue 110 ParseBin.dll
Howmep Bepcun (naentudukanmonusiii Homep) 110 1.0.0.0
ITudposoii unentuduxarop I10 6f557f885h737261328cd77805bd1ba7
Wnenrudukanuonnoe HanmeHoBanue 110 ParselEC.dII
Howmep Bepcun (naeHTudukannonusiii Homep) 110 1.0.0.0
Ludposoii upentudukarop 10 48e7329283d1e6649452163d00b0d9f
Wnentudukanuonnoe Haumenosanue 110 ParseModbus.dll
Howmep Bepcun (naeHTudukannonubiii Homep) 110 1.0.0.0

[{udposoit unenruduxarop 110

€391d64271acf4055bb2a4d3fe1f8f48

Wnentudukanuonnoe Haumenosanue 110

ParsePiramida.dll

Homep Bepcun (naeHTudukannonubiii Homep) 110

1.0.0.0

ITudposoii unentuduxarop I10

ecf532935cala3fd3215049af1fd979f

Unentudukannonnoe Hanmenosanue [10

SynchroNSI.dll

Howmep Bepcun (naeHTudukanunonusiii Homep) 110 1.0.0.0

Ludposoii upentudukarop 10 530d9b0126f7cdc23ecd814c4eb7cal9
Wnenrudukanuonnoe HanmeHoBanue 110 VerifyTime.dll

Howmep Bepcun (naeHTudukanunonusiii Homep) 110 1.0.0.0

[{udposoit unenruduxarop 10

1ea5429b261fb0e2884f5b356ald1e75

Anroputm pacuera 1udponoro uaentudukaropa I10 — MD5

Metposaornueckne ¥ TeXHU4eCKUe XapaKTePUCTUKH
CoctaB 1-to u 2-ro ypoBHeii MK AUMMC KYD u HX OCHOBHbIE METPOJOTHYECKUE
XapaKTEPUCTHKH MTPUBEJICHBI B TAOIUIIE 2.
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1 2 3 4 5 6 7 8 9
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[Tpumevanus
1 B kxagecTBe xapakrepucTuk norpemtHoctd MK ycTaHOBIIEHBI TpaHULBI IOITYCKaeMON OTHOCUTENIBHOM norpemHocty MK
MIPH JIOBEPUTEIBHOMN BEPOATHOCTH, paBHOM 0,95.
2 Xapakrepuctuku norpemHoctd UK ykazanbl 1151 ”BMEpEHU aKTUBHOM M PEAKTUBHOM AJIEKTPOIHEPTUH Ha
untepBasie BpemeHu 30 munyT. [Torpemmocts COEB He npesimaer £5 c.
3 [orpentHocTh B pabounXx yCiaoBUAX yKazaHa it Toka 2 % ot |y, COSJ = 0,8un.
4 JlomyckaeTcsi 3aMeHa M3MEpPHUTEIbHBIX TpPaHCPOPMATOPOB W CUETUYMKOB HA AHAJIOTMYHBIE YTBEPXKIEHHBIX THIIOB C

METPOJIOTHUYECKUMH XapaKTePUCTUKAMU HE XYK€, UeM Y MepeuncIeHHBIX B Ta0IHIle 2, TPU yCIOBHUH, YTO Tpeanpustue-pnaaener; AUMC
KYD He mpereHnyer Ha yiydlleHHE yKa3aHHBIX B TaOnuie 2 MeTpOJOrHyeckux xapakrepuctuk. [lomyckaercs 3amena YCIIJ Ha
AQHAJIOTUYHBIC YTBEPXKJACHHOTO THUMA. 3aMeHa oQopMIIseTCs akTOM B ycTaHOBIeHHOM coOcTtBeHHHMKOM ANNC KVYD mopsake. Akt
XpaHUTCS COBMECTHO ¢ HacTosiuM onucanueM tuna AUMC KYD kak ero HeoTbemiieMast 4acTh.
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Ta6nuia 3 — OcHoBHble TexHHYeckue xapaktepuctuku AUNC KYD

HanmeHnoBaHMe XapakTepruCTUKU 3HaueHue

Komnnuectso UK 280

Hopwmasnbnsle ycnous:
napaMeTpbl CETH:

- Hanpsbkenue, % or Unom ot 95 o 105

- TOK, % oT lHOoM or 1 no 120

— KO3 (HUITUEHT MOIITHOCTH 0,9

- yacToTa, [ 11 ot 49,8 no 50,2
TeMIieparypa okpyxkatomen cpeapl, °C ot +21 o +25

YcnoBus dKCILTyaTalyu.
IapameTpsl CETH:

- HanpspkeHue, % ot Unom ot 90 110 110
— TOK, % oT lHoMm or 1 10 120
— KOA(UITUEHT MOIITHOCTH:
—C0so or 0,5 10 1,0
—Sine ot 0,5 10 0,87
- "acToTa, I' ot 49,6 10 50,4
Temreparypa okpyxkatomei cpeast st TT u TH, °C ot -45 10 +40
TEMIIepaTypa OKpY>KaloIIel Cpebl B MECTE PACTIONOKEHHUS CUeTINKOB, *C ot -40 10 +60
Hanexunocts npumensiembix B AUMC KY D koMnoHEeHTOB:
CUETUYHKHU:
— cpenHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEHee 90000
— CpeaHee BpeMs BOCCTAaHOBIIEHUS paOOTOCIIOCOOHOCTH, 4 2
YCCB:
— cpenHee BpeMs HapaOOTKHU Ha OTKa3, 4, He MEHee
— CpeaHee BpeMs BOCCTAaHOBIICHUS pab0OTOCTIOCOOHOCTH, 9 35000
cepBep: 2
- cpeaHee BpeMsi HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, HE MEHee
— CpeaHee BpeMs BOCCTAaHOBIIEHUS pabOTOCTIOCOOHOCTH, 4 100000
1
I'my6una XxpaHeHus HHPOPMALIUU:
CUCTUYHKHU:
— TPUALIATUMUHYTHBIN NPOQUIb HATPY3KU B ABYX HAMPABICHHSX, CYT,
HE MeHee 85
- pU OTKJIIOYCHHUU MTUTAHUS, JIET, HE MEHee 10
cepep:
— XpaHEHUE pe3yabTaTOB MU3MEpPeHH MU WHGPOpPMAIUU COCTOSHUI
CPEICTB U3MEPEHHUI, JIET, HE MCHEe 3,5

HaznexxHOCTh CUCTEMHBIX PELeHUH:
3alIMTa  OT KPAaTKOBPEMEHHbIX COOEB MHUTaHMS cepBepa C IIOMOIIBI0 HCTOYHHMKA
OecrniepeOOHOTO MUTAHNUSA;
pe3epBUPOBAaHUE KAaHAJOB CBsA3M: HH(pOpMAIMs O pe3yabTaTax H3MEpeHHH MOXKeT
nepesaBaThCsl B OPraHU3alMi-y4aCTHUKHA ONTOBOIO PhIHKA 3JIEKTPOIHEPTUHU C IIOMOIIBIO 3JIEKTPOHHOM
IIOYTHI U COTOBOM CBSI3U.
B xypHanax coObiTuil pukcupyrorcs GpaxThl:
KYpHaJI CUETUHKA!
rapamMeTpupoOBaHus;
[ponailaHus HalPsKEHMS
KOPPEKLMH BPEMEHH B CUETUHKE.




3aH_II/II_I_[eHHOCTL NIPHUMECHACMBIX KOMIIOHCHTOB.

JIuct Ne 99
Bcero nmucros 101

MCXAaHHUYCCKas 3alluTa OT HCCAHKIMOHUPOBAHHOTO JOCTYIIAa U HJ'IOM6I/IpOBaHI/I€:

CUETYHKA AIICKTPUIECKOW YHEPTHH,;
MPOMEXKYTOYHBIX KIICMMHHKOB BTOPUYHBIX LIETICH HAMTPSKCHUS
UCTIBITATEIIbHON KOPOOKH;
cepaepa.
3alMTa Ha  NPOrPAaMMHOM  ypOBHE  HMHGOpPMAaUM  pu
napaMeTpUPOBAHUH:
CUETYHKA AIICKTPUIECKOW SHEPTHH,;
cepaepa.
B03MOXXHOCTH KOPPEKIIMU BPEMEHH B:
CUCTUYHMKAX JICKTPHUYECKOM dHeprun (PYHKIMS aBTOMATU3UPOBAHA);
VBK (dhyHKuus aBToOMaTH3MpOBaHa).
BosmoxHoCcTh cOopa nHpopmanuu:
0 COCTOSIHMHU CPEJICTB U3MEPECHUH;
0 pe3yibTatax u3MepeHuil (GyHKIMsS aBTOMATU3UPOBAHA).
[uknmyHOCTH:
uzmepennii 30 muH (QyHKIMS aBTOMATU3UPOBAHA);
coopa 30 MuH ((yHKIUS aBTOMAaTU3UPOBAHA).

3Hak YTBEPKACHUA THIIA

XPaHCHUH, nepegayde,

HAHOCUTCS Ha TUTYJbHBIE JIUCTHI SKCIUTyaTalmoHHON nokymeHTanuu AUMC KVYD tunorpadckum

Ccoco0oM.

KoMnjieKTHOCTD cpeacrea I/I3MepeHI/Iﬁ

B koMIuiekT mnocTaBKM BXOAMT TexHHuYeckas nokymeHtauus Ha AWNC KYD u Ha

KOMIUIEKTYIOILIUE CPEACTBA U3MEPEHUH.
KommnexktHocts AUMC KYD npencrasnena B Tabmauue 4.

Tab6muna 4 — Kommiekraocts AUAC KYD

HaumenoBanue O06o3HaueHne KOHI/:;II?CTBO’
1 2 3

TpaHC(I)OpVMaTOpH TOKa MPOXOHBIE C JINTOU TI-10 34
W30JISAITUEH

Tpancdopmaropsl Toka TOJI 10-1 71
TpancdopmaTopsl TOKa H3MEPHUTEIHHEIC TBJIM-10 36
Tpancdopmaropsl Toka TI1JI-10-M 2
Tpancdopmartops! Toka TIIJIM-10 12
Tpancdopmaropsl Toka TT1J1-10x(t) 6
Tpancdopmartops! Toka TJIM-10 150
Tpancdopmaropsl Toka TJI0-10 3
TpancdopmaTopsl TOKa KIMMATUYECKOTO HCIIOJIHEHHS Td3M-1105-1X 11 24
VI, XJI1

Tpancdopmaropsl Toka TI1JI-10c 3
TpancdopmaTopsl TOKa BCTPOCHHBIE TB 35-1IV 14
Tpanchopmatopsl TOKa TOJI-COUI-10 12
Tpancdopmartops! Toka TOJI-10 111 3
Tpanchopmatopsl TOKa TO3M-35b-1V1 2
Tpancdopmartops! Toka TdH-35M 2
Tpancdopmaropsl Toka TO3M-35-A-V1 10
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1 2 3
Tpancdopmarops! Toka TOJI-10 12
Tpanchopmaropsl TOKa OOPHBIE TOJI 4
Tpancdopmartops! Toka TD3M 35b-11V1 2
Tpancdopmartops! Toka TDH-35 2
Tpancdopmaropsl Toka TOJI-10 4
Tpancdopmartops! Toka TBK-10 50
Tpancdopmaropsl Toka TJIK10-5,6 128
Tpancdopmarops! Toka TJIK-10 30
Tpanchopmaropsl HapsKEHUS HAMMU-10 20
Tpanchopmaropsl HanpsKEHUS HK®-110-83VY1 6
Tpancdopmaropsl HanpsKEHUs HAMMUT-10 4
TpancdhopmaTopsl HaNPsHKEHUS HAMUT-10 2
Tpancdopmarops! HanpsKEHUs HAMMUT-10 1
Tpanchopmaropsl HanpsKEHUS HAMMUT-10-2 8
TpancdopmaTops! HanpsHKEHUsT aHTUPE30HAHCHbIE HAMIL-35 YXJT1 1
TpexdasHbie
Tpancdopmaropsl HanpsKEHUs HAMMU-35 YXJI1 1
TpancdopmaTops! HanpsHKEHUsT aHTUPE30HAHCHbIE HAMIL-10-95YXJT2 1
TpexdasHbie
Tpancdopmarops! HanpsKEHUs HAMMU-10-95YXJI2 7
Tpanchopmaropsl HanpsKEHUS HTMU-6-66 1
TpancdopmaTopsl HanpsHKEHUs 3a3eMIIsieMble 3HOJI 3
Tpanchopmaropsl HanpsKEHUS HTMMU-10-66 10
Tpancdopmaropsl HanpsHKEHUs 3HOM-35-65 6
Tpancdopmarops! HanpsKEHUs 3HOM-35 6
TpanchopmaTopbl HAPSIKEHUS 3HOM-35-65 12
CYeTuyKy JIEKTPUUECKOM SHEPIUU CTaTUYECKHE Mepxypuii 234 94
TpexdasHbie
CYeTuyuKH JIEKTPUUECKOM S3Heprun TpexdasHble Mepxypuii 230 186
CTaTUYECKHe
Kommiekcbl mHGOpMallMOHHO-BBIYUCIUTENbHbIE NKM-IIupamua 1
IIporpamMmmMHoe obecrieueHue [Tupamua 2000 1
Meroanka noBepku MI1.359116.05.2017 1
Dopmysp I1d.359116.05.2017 1
PykoBoacTBO 10 9KCIUTYaTanuu P5.359116.05.2017 1

IloBepka
ocymectisiercss 1o jgokymenty MIIL.  359116.05.2017 «Cucrema aBTOMaTH3UpPOBAHHAs

MH(OPMaLlMOHHO-U3MEPUTENbHAs KOMMepUuecKoro yuera anekrposneprun OAO «CereBasi KOMIaHUSA»
HxOC. Metoauka nosepku», yreepxxaeHHoMy @BY «ICM Tatapcran» 20.07.2017 r.

OCHOBHBIE Cpe/ICTBa TIOBEPKHU:

-TT —no I'OCT 8.217-2008;

- TH — no MU 2845-2003, MU 2925-2005 u/unu o 'OCT 8.216-2011;

- Mepkypuii 230 no meroauke nosepku ABJIT.411152.021 P31, cornacoBannoi ¢ I'IIU CU
OI'Y «Hmxkeroponckuii [ICM» B mae 2007 r.;

- Mepkypuii 234 no meroauke nosepku ABJIT.411152.033 P31, cornacoBannoii ¢ I'IIU CU
OI'Y «Hmxkeroponckuii LICM» B centsiope 2011 r.;

- UKM «Ilupamupga» - nmo meroguke BJICT 230.00.000 U1, yreepxknennost 'Ll CU
BHUUMC B8 2010 1.;
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- VCB-2 - no pokymenty «BJICT 237.00.001M1», yrBepxkaéuueiM I'IIU CU OI'VII
BHUNDTPU B 2010 r;

- pamuouacst MUP PY-01, nmpuHMMarOmue CUTHAIBI CIYyTHUKOBOW HABUTAIIMOHHOW CHCTEMBI
Global Positioning System (GPS) (perucrparmonnsiii Homep B ®PepepaibHoM HHPOPMAIIMOHHOM
doune Ne 27008-04);

- nepeHocHoi komnbioTep ¢ [1O u onTuyeckuii mpeobpazoBarensb 1id pabOThl CO CYETUUKAMU
cucremsl, [10 s pabotsl ¢ pagnouacamu MUP PY-01;

- repmomerp o 'OCT 28498, mmamazon m3mepenuit ot munyc 40 no mmoc 50 °C, mena
nenenus 1 °C.

JlonmyckaeTcsl MPUMEHEHHE aHAJIOTUYHBIX CPEJICTB TOBEPKH, 00ECTICUMBAIOIINX ONpEACICHNE
METPOJIOTHUECKUX XapaKTepUCTUK, noBepsieMbix CU ¢ TpeOyeMoil TOUHOCTBIO.

3HaK MOBEPKH HAHOCHUTCS Ha CBUICTEIHCTBO O TIOBEPKE.

CaeneHusi 0 MeToqUKAX (MeTOIAX) H3MePEeHN i

IIPUBEJEHbl B JIOKYMEHTE «MeToauka HW3MEPEHHMM JJIEKTPUYECKOM HHEPrMM U MOLIHOCTH C
UCIOJIb30BAHUEM CUCTEMbl aBTOMATHU3UPOBAHHONW MH(POPMALMOHHO-U3MEPUTEIBHON KOMMEPYECKOTro
yaeta snektpodHeprun OAO «CereBas kommanus» HkOC».

HopMmaTuBHBIEe JOKYMEHTBI, YCTaHABJHUBAIOLIHe TPeOOBAHUS K CHCTeMe aBTOMATH3HMPOBAHHOI
HH(POPMANMOHHO-U3MEPHUTEJBHOH KOMMep4YecKoro ydera 3jekTpodHepruu OAO «CereBasi
komnanus» HkIC

I'OCT P 8.596-2002 I'CU. Metpomnoruueckoe oOecriedeHne W3MEpHTENbHBIX cucteM. Oc-
HOBHBIC MTOJIOKEHHSI

I'OCT 22261-94 CpenctBa W3MEpPEHHH SJIEKTPHUYECKUX M MArHUTHBIX BeiawmduH. OOmme
TEXHUYECKHUE YCIOBUS

I'OCT 34.601-90 MudopmanmonHas TexHonorus. KomIuleKC CTaHIapTOB Ha aBTOMAaTH3H-
POBaHHBIC CHCTEMBI. ABTOMAaTH3MPOBAHHbBIE CUCTEMBL. CTaJiu CO3/IaHHUSI

H3roroBureanb
Ounnan OAO «CerteBasi komnanus» HikHekaMCKue 3JIEKTPUUECKUE CETH
(Punmman OAO «Ceresast kommanus» HkDC)
WHH 1655049111
Anpec: 423570, Pecriybnmka Tatapcras, r. HmwkHekamck, yi. AxTyouHckas, 14
Tenedon (dakc): (8555) 32-23-59, (8555) 41-97-27

HcnbiTareJbHbIN HEHTP

OBV «l'ocynapcTBEHHBINM PErHOHAIBHBIN LEHTP CTaHAAPTU3AUUN, METPOJOTHH U UCIIBITAHUN B
Pecniyonuke Tarapcran» (PBY «LICM Tarapcran»)

Anpec: 420029, Pecriybnmka Tatapcras, r. Kazans, yiu. XKypuamucTos, a. 24

Tenedon (Paxc): (843) 291-08-33

E-mail: ispl3@tatcsm.ru

Atrecrar akkpenutauuun PBY «ICM Tarapcran» no NpoOBEACHHUIO MCIBITAHUM CPENCTB
u3MepeHui B nensax yreepxaenus tuna Ne RA.RU.310659 or 13.05.2015 1.

3amecTuTenb

PykoBoaurens ®denepanbHOro

areHTCTBA 10 TEXHUYECKOMY

PETYIUPOBAHUIO U METPOJIOTHUH A.B. Kynemios

M.m. « » 2018 r.
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